

# 习近平向台湾空难遇难同胞表示哀悼

新华社北京7月24日电 正在拉美地区访问的中共中央总书记习近平得悉台湾一架客机失事造成重大人员伤亡,深感痛心,他专门要求国务院台办即向台湾有关部门转达他本人和大陆人民对遇难者的深切哀悼、对其亲属的诚挚慰问。

# 台湾复兴航空澎湖失事 航班已致48人罹难

新华社台北7月24日电(记者 刘刚 陈君)台湾复兴航空公司24日6时30分许发布说明,确认23日晚在澎湖失事的GE222航班上48人罹难,10人受伤。

受难乘客已分别送往澎湖医院、“三军总医院”澎湖分院救治。复兴航空初步规划先向伤者和罹难者家属提供慰问金20万元(新台币,下同),补助罹难者丧葬费80万元,并全力展开善后事宜。

24日6时许,部分乘客家属与主管机关人员已分别从高雄和台北搭机前往澎湖。23日夜,新华社记者也已赶赴台北松山机场候机,准备及早搭乘飞机赶往失事现场。

目前,失事飞机上两个黑匣子中的一个已找到。台湾“飞安委员会”执行长王兴中表示,复兴航空事故属于飞行安全事故,将搜集相关资料后得出调查结果,现在猜测事故原因还太早。

失事的复兴航空GE222班机,原订23日下午4时从高雄飞往马公,受天候影响延迟至傍晚5时42分才起飞。飞机在落地时,因天候或其他因素要求重飞,但重飞迫降时失败。机上搭载54名乘客以及4名机组人员。出事班机属ATR72型飞机。

正在拉美地区访问的中共中央总书记习近平得悉台湾一架客机失事造成重大人员伤亡,深感痛心,他专门要求国务院台办即向台湾有关部门转达他本人和大陆人民对遇难者的深切哀悼、对其亲属的诚挚慰问。

这位负责人表示,如台湾方面有任何需要,大陆方面愿全力提供协助。

复兴航空公司是台湾第一家民营航空业者,于1951年创立,主要经营岛内航线以及短程国际航线。目前是台湾第三大航空公司。

# 中央纪委监察部部署开展纪检监察机关自建培训中心摸底自查

新华社北京7月24日电 日前,中央纪委发出通知,要求对中央纪委监察部机关和各省(区、市)纪委、监察厅(局)自建培训中心摸底自查。通知强调,中央纪委监察部机关和各省(区、市)纪委、监察厅(局)要按照“正人先正己”的要求,发挥以上率下、分级监督作用,推动全国纪检监察系统开展自查自纠。

通知要求,纪检监察机关要把整治自建培训中心奢侈浪费问题作为坚持、巩固和深化落实中央八项规定精神、纠正“四风”工作的重要内容,重点自查中央八项规定出台以后,利用培训中心公款大吃大喝、休闲娱乐、超标接待等奢侈浪费行为;对发现的违规违纪行为,要严肃处理。对在经营、管理、财务等方面发现的问题,要立行立改、自行纠正,并逐一排查廉政风险点,堵塞漏洞。

中央纪委监察部机关和各省(区、市)纪委、监察厅(局)需于7月28日前完成自建培训中心摸底登记,9月10日前完成自查自纠。中央纪委将对自查情况进行监督检查、督促整改落实;对漏报、瞒报、不报的,或工作不力、敷衍塞责的,还要追究相关责任人和领导干部的责任。

员将按照中医医师和传统中医师两类分类管理。前者的执业资格和范围依照《中华人民共和国执业医师法》规定执行,后者须经省级政府中医药主管部门考核登记,并在登记范围内开展中医相关诊疗活动。中医药相关标准体系将由国务院有关部门制定并供公免费查询。

征求意见稿还提出,中医药文化建设将被纳入国家文化发展规划,并把每年的10月11日定为“中医药日”。有关单位和各界人士可登录中国政府法制信息网(网址: http://www.chinalaw.gov.cn),通过网站首页的法规草案意见征集系统对征求意见稿提出意见。意见反馈截止至2014年8月23日。

7月22日,江苏省苏州市儿童医院的医护人员在为患儿输液。连日来,江苏省苏州市持续高温,苏州市各医院的门诊部和输液室接收的感冒发烧患病儿童猛增。医生提醒儿童不宜长时间处于空调房间内。



新华社发(王建康 摄)

# 习近平在中华全国供销合作总社成立60周年之际作出重要批示强调 发挥供销合作社独特优势和重要作用 谱写发展农业富裕农民繁荣城乡新篇章

新华社北京7月24日电 纪念中华全国供销合作总社成立60周年电视电话会议24日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平就继续办好供销合作社作出重要批示。他强调,供销合作社是促进农村经济社会发展的重要力量。今年是中华全国供销合作总社成立60周年,60年来,供销合作社紧紧围绕党和国家工作大局,在促进农业农村发展、保障商品供给、服务城乡群众等方面作出了重要贡献。向全国供销合作社系统广大干部职工致以诚挚的问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺。

习近平指出,在新的历史条件下,要继续

办好供销合作社,发挥其独特优势和重要作用。各级党委和政府要关心和支持供销合作社改革发展,供销合作社要全面深化改革,加快建设适应社会主义市场经济需要、适应城乡发展一体化需要、适应中国特色农业现代化需要的组织体系和服务机制,努力成为服务农民生产生活的生力军和综合平台,谱写发展农业、富裕农民、繁荣城乡的新篇章,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,指出供销合作社历史悠久,网点广布,新的历史条件下仍具有为农服务的深厚基

础和独特优势。希望供销合作社在建设现代农业、发展农村现代流通、服务农民生产生活中发挥更大作用。

中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋在会上讲话,回顾了中华全国供销合作总社成立60年来的发展历程和经验启示,对从新的历史起点出发加快供销合作社改革发展提出要求。他强调,各级党委和政府要认真落实好习近平总书记、李克强总理的重要批示精神,站在加快推进中国特色农业现代化、巩固党在农村执政基础的战略高度,把供销合作社改革纳入全面深化改革的总体部署,树立重视供销合作社就是重视农业、扶持供销合作社就是扶持

农民的理念,切实加强对供销合作社的领导,把供销合作社作为党和政府在农村工作的一个重要抓手很好用起来。

会上,全国供销合作社系统先进集体和先进工作者受到表彰,劳动模范和先进工作者代表、供销合作社综合改革试点省和县乡镇基层社代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年,经过60年的发展,供销合作社现代流通网络覆盖面迅速扩大,为农服务领域进一步拓展,功能日益凸显,成为经营性服务功能充分发挥、公益性服务作用不断体现的新型农村合作经济组织,是推动农村经济发展和社会主义新农村建设的重要力量。



新华社记者 刘金辉

348支青少年足球队,5000余名足球队员,数万踢球青少年,这是中原小城河南临颍县的青少年足球人口。他们用自制的球门和田野中挖来的野草,建造了100多块足球场,数万青少年被点燃的足球热情撑起了一个传统农业县发展足球的梦想。

7月的一个傍晚,临颍县固厢二中,在夕阳映照下,一群穿着各色队服的少年正在残缺不全的草皮上踢足球,汗水加泥土,他们个个都成了“花脸猫”,但这丝毫不影响他们那份认真的劲头。他们中的大部分球员要参加即将举行的全国青少年足球夏令营,临颍县共四支球队参加男子U10、U12、女子U12、U15组的比赛。

李想是临颍县南街小学女子足球队的队长,别看她年纪小,但已是在世界赛场上驰骋过的悍将。去年,南街小学足球队获得了全国“与世界有约”希望工程青少年足球邀请赛的冠军,从而代表中国参加了在瑞典举办的被称为“小世界杯”的“哥德堡

球门自己制 草皮田野挖 ——中原小城的青少年足球热情

杯”世界青少年足球锦标赛,最终在点球大战中惜败,止步于八强。这在当时国足1:5惨败于泰国的背景下,被称为“为中国足球争得了一丝希望”。

但即使是代表国家出战的球队,她们的条件也很艰苦。李想说,比赛中她们穿20块钱的胶底帆布鞋,而外国球员都是专业的皮制足球鞋,被对手踩一脚非常疼。而她们平常训练的场地是学校自己焊制的球门,草皮是他们从田地里挖来的野草。

在临颍县,像李想这样怀揣着足球梦的青少年有很多。据了解,临颍县从2008年起将校园足球作为推动学生阳光体育活动的重点来抓,目前全县已建成101所足球基地学校,它们均有足球场,小学能踢五人制,中学至少能踢八人制,每年举办

这是在进充水试验的南水北调中线工程浙川段5标总干渠(7月22日摄)。

记者从河南省南水北调办获悉,3日,南水北调中线一期工程黄河以南段总干渠开始充水试验,全面检验工程实体质量和安全,为今年汛后南水北调中线工程全线通水做好准备。

本次充水试验渠道起于河南省南阳市淅川县的陶岔渠首枢纽,止于河南省郑州市的须水河节制闸,工程长约447公里。黄河以南段总干渠充水试验采用自流连续充水方式进行,约用水1.2亿立方米。

新华社记者 李博 摄

# 朝鲜宣布新设多个经济开发区

新华社平壤7月23日电(记者 陆睿 郭一娜)据朝中社23日报道,朝鲜最高人民会议常务委员会当天发布政令,决定在全国范围内新设多个经济开发区。

根据政令,朝鲜将在平壤市设立尖端技术开发区,在黄海南道设立国际绿色示范区,在南浦市设立出口加工区,在平安南道设立工业开发区和农业开发区,在平安北道设立

# 国际

旅游开发区。政令还宣布将新义州市的“特殊经济区”更名为“新义州国际经济区”。

报道说,各道(相当于省)成立的开发区内将行使朝鲜主权。

2013年11月21日,朝鲜最高人民会议发布政令,宣布朝鲜各道将建13个经济开发区,其中包括鸭绿江经济开发区、满浦经济开发区、渭原工业开发区等。

# 以军“护刃行动”致700多名巴勒斯坦人丧生

7月24日,在加沙地带南部汗尤尼斯的一家医院,医生对一名在以军炮火中受伤的男孩进行治疗。

新华社发

新华社加沙7月24日电(记者 高路 陆陆飞)加沙地带巴勒斯坦卫生部门24日证实,以色列国防军持续17天的“护刃行动”已经造成至少718名巴勒斯坦人死亡,4500多人受伤,死者中大部分为平民。巴卫生部门官员说,当地时间23日夜间至24日凌晨,至少有23名巴勒斯坦人在在以军炮火下丧生。在加沙地带南部的罕尤尼斯市,一家6口被以军炸死,其中包括两名儿童。

# 公告

陈友珍现在房屋一套,坐落在信阳市工区路卫校院内,于1984年建成。现公告征求异议:如对产权有争议者,应于公告之日起30日内,提交异议的书面材料,并附有关证件报我中心产权产籍理据以复核。公告期满,无异议的,将依法登记发证。

信阳市房产管理中心 2014年7月

# 告示

各位车主: 接上级通知,信阳安通机动车检测有限公司(位于洋河陆庙)因近期问题整顿,从7月26日起停止营业,恢复检车时间另行通知。需要检测车辆的请就近到各县检测线进行检测。由此带来的不便敬请谅解。

信阳市公安交通警察支队 2014年7月24日

## 烈日炎炎三伏天 专家支招防中暑

全国各地普遍气温骤升,专家支招科学防治中暑

**出现中暑先兆症状时**

- 及时移至阴凉通风处,解开衣领松裤,用冷水毛巾敷在头部和颈部
- 服用人丹、十滴水、藿香正气水等解暑药

**中暑者神志清醒时**

- 小口分多次饮用凉开水,补充体内丢失的钠、钾等电解质

**中暑者出现昏倒时**

- 可压人中、合谷等穴位,并迅速送往医院治疗

**专家提示**

- 避免长时间暴晒,及时补水取凉
- 避免饮用、西瓜等寒凉食物
- 保证充足睡眠,避免疲劳
- 尽量减少在室外暴晒时间
- 长时间进行高强度工作时,应适当休息,及时补充水分
- 体质较弱的人群应注意及时降温并保持凉爽

重规定之下,问题企业依旧能够过关斩将,监管工作中的缺失与疏漏难辞其咎。问题企业顺利拿到招标项目,究竟是责任心的缺失、工作中的无意疏漏,还是存在钱权交易、潜藏利益链条,应当及时进行清查,锁定相关监督者的责任,并给于令人信服的处理。

封堵好监管环节的疏漏,需要用好现有法律和规章,厘清监管责任,严格追责、问责,同样需要不断健全与完善监管制度体系。防患于未然,能让孩子们的营养餐不仅能“吃得上、吃得饱”,还能“吃得好、吃得安心”,是全社会的期待。

(新华社北京7月24日电)

## 告示

●兹有中国人民财产保险股份有限公司信阳分公司市场开发部商业险一份(保单号:PDAA201441150000016255,保单识别码:AEDAA2013Z00,印刷号:41001400145701)的业务联,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有新县蓝天网吧原经营者钱武于2012年9月11日与岳新存签订的“网吧转让合同”于2014年6月28日双方签订“网吧收回协议”后作废,网吧所有权及经营权归属钱武,特此声明。

●兹有罗山县机关事业养老保险所在中国银行开立的账号为634478861298092001的账户的开户许可证(核准号:J5159000044802),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳新晨光电科技有限公司发票购领本(纳税人识别号:413001580332967),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始县集集镇财政所开户许可证(核准号:J5157000052601),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张晶晶的高级育婴师证书(证号:101600000304731),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有苏阳的道路旅客、普货运输从业资格证(证号:4115010030107003056),因不慎丢失,特声明作废。

新华时评

# 染指农村儿童营养餐罪无可恕

新华社记者 梁建强 吴小彦

旨在改善农村地区儿童营养的“良心工程”,却被曝出6家中标单位有3家存在问题。发生在广西藤县营养餐“问题招标”事件,发人深思。食品安全问题不容小觑,锁定监管部门的责任,封堵监管方面存在的漏洞,才能让“问题招标”不再一路绿灯。

近年来,多地频现营养餐的负面新闻。从“烂苹果”到“过期牛奶”再到“发霉面包”,层出不穷的营养餐安全问题,一次次刺痛人们的神经,敲响了强化营养餐管理的警钟,而其中监管者的责任至关重要。

避免“营养餐”沦为“问题餐”,做好源头管理的重要任务毋庸置疑。在招标环节慎之又慎,避免问题企业鱼目混珠,乃是相关部门的监管职责所在。然而,在广西藤县,6家中标单位中竟有多达3家问题企业,令人震惊。并不具备参与招投标资质的企业,究竟是如何瞒天过海?招标方、采购监管部门、招标代理方和评标委员会等又是如何进行资质审核?这些都需要给社会一个翔实交代。

反复强调招投标活动“依法依规”也好,宣称“不存在有意疏漏情况”也罢,相关部门急于撇清责任的言辞掩盖不了一个最基本的事实:正是监管工作的缺失,才导致问题企业能够一路绿灯,直至最后成为中标者。而不事关己的冷漠心态,也折射出相关单位在这一关乎莘莘学子生命健康的重大问题上,并未给予足够的关注与重视。

应当看到,为推进营养改善计划相关工作,我国已经建立起了较为完备、规范的管理制度。无论是教育部、卫生部等十五部委联合印发的《农村义务教育学生营养改善计划实施细则》,还是财政部、教育部联合印发的《农村义务教育学生营养改善计划专项资金管理暂行办法》,抑或是国家食品药品监督管理总局制定印发的《关于做好农村义务教育学生营养改善计划餐饮服务食品安全监管工作的指导意见》等,对于营养餐的招投标工作以及采购、贮存、配送等环节均做出了明确规定。

重规定之下,问题企业依旧能够过关斩将,监管工作中的缺失与疏漏难辞其咎。问题企业顺利拿到招标项目,究竟是责任心的缺失、工作中的无意疏漏,还是存在钱权交易、潜藏利益链条,应当及时进行清查,锁定相关监督者的责任,并给于令人信服的处理。

封堵好监管环节的疏漏,需要用好现有法律和规章,厘清监管责任,严格追责、问责,同样需要不断健全与完善监管制度体系。防患于未然,能让孩子们的营养餐不仅能“吃得上、吃得饱”,还能“吃得好、吃得安心”,是全社会的期待。

(新华社北京7月24日电)